BAPUAHT 10.

1. KoakcuanbHblii KaOeJib COCTOUT U3 BHYTPEHHETO M BHEITHETO HIJIWHIPOB PaANyCaMU
cootBeTcTBeHHO Ry = 0,4 cM u R, = 3cM. Bonbs moBepxXHOCTH BHYTPEHHETO LFJIMHIPA
TeyeT TOK cuimot | 3 = 3 A, a BHOJP TOBEPXHOCTHM BHENIHETO IWIUHIpPA B
MPOTHUBOIIOIOKHOM HaIpaBlieHUH TeueT TOK | » = 2 A. Haiinure HampssKeHHOCTH
MarHUTHOTO TI0JIA Ha paccTosTHUU [ 1 = 0.5cMur o =5 cm oT ocu kabens.

2. TlpoBomuuk ¢ TokoM | = 20 A nmeXUT B MIOCKOCTH U M30THYT TaK, Kak MOKa3aHO Ha
pucyske. Pannyc muzornyroii yactu npoBoanunka R = 0,4 M. Onpenenure BEIMUUHY H
n300pa3uTe HalpaBiIeHNWE BEKTOpa MAarHUTHON MHAYKIMHU B Touke O.

a) 0)

3. OpmHOpogHOE DSIEKTPUYECKOE W MArHUTHOE TMOJS HampaBieHbl B3aWMHO
nepreHIuKyIsipHo. HanpspkeHHOCTh anekTpudeckoro mois E = 3 B/em. Muaykmus
marauTHOTO oyt B = - 0.001k Tiu. KakoBbl MOJKHBI OBITH HAMpaBICHHE U MOIYJb
CKOpPOCTH @) 2JICKTPOHA, 0) MPOTHA, YTOOBI UX TPACKTOPUU OBLITU TPSIMOJIHHECHHBI ?

4. [To NIMHHOMY COJICHOMAY JUAMETPOM 3 CM IUIOTHOCTHIO HAMOTKH N=220 BUTKOB/cM
TE€YET TOK, 3aBUCIIIMN OT BPEMEHHM I10 3aKOHY |= 3.0t+1.0° A.. B LIEHTPE COJICHOHUIa
HaXoAMWTCs KaTymka auametpom d=2 cM, umeromas 130 BuTkoB. CONpOTHUBICHHUE
karymka 0.15 Om. Ochk KaTymiku cOBIagaeT C OChI0 cojieHouaa. Uemy paBeH TOK,
TEeKYyIIMHA MO KaTylIke B MOMEHT BpeMmeHH (=2 c?. Kak 3aBHCHT d5]C WHIYKIUU B
KaTylmike OoT BpeMeHH. KadecTBeHHO H300pa3uTe 3Ty 3aBHCHMOCTh OT BPEMEHH B
muanasone ot t=0 go t=4 c.

5. Mennsriit auck paaumyca R = 10 cm BpamaeTcss B OAHOPOAHOM MAarHUTHOM IIOJI€, eas
n = 100 o6/c. MarHuTHOE MOJie HANPABICHO MEPICHIUKYISIPHO TUIOCKOCTH JHCKa U
nmeer HanpsokenHocts H = 10 * A/m. JIBe WIeTKH — oJHA HAa OCH AWCKA, APyras Ha
MEPUMETPE COCTUHSAIOT AUCK C BHEIIHEH IeNbl0, B KOTOPYIO BKIIOUEH pPEOCTaT ¢
conpotuBinenueM I = 10 OM u ammepMerp, COMPOTUBICHHEM KOTOPOTO MOXKHO
npeHeopeys. UTo moKa3pIBaeT aMIepMeTp?

6. MHyKiiusi MarHUTHOTO TIOJISl HA OCH TIOJIFOCHOTO HAKOHEYHUKA MAarHWTa 3aBUCHUT OT
BbicoTs h kak B=Bgexp (-ah?), rae Bo = 1,50 Ti1, ¢ = 100 M™% Ha kaxoii BbicoTe h Haz0
IOMECTHTb ITAPAMATHUTHBINA mapuk oobemMoM V= 40 Mm°, 4ToGbI CHIIA IPUTSIKEHNS €TI0
K MarHuTy Obl1a MaKCUMaJIbHON ?

7. IlpsmoyronpHasi MarHuTHasE pamMka ¢ TOKOM | = 2 A HaxoauTcs B OJHOPOIHOM
MarHuTHoM moJjie ¢ wuHAyknued B = 0,8 Tn. MarautHoe  moie HampaBICHO
NEPICHIUKYISIPHO THIOCKOCTH paMku. CTOpoHBI pamku & = 2 ¢cM u b = 5 cm. Haiitu
paboTy, 3aTpavyeHHYI0 Ha TMEPEMEIICHHE paMKH TMapajUiebHO caMoi cele BIOJIb



JUTMHHOM cTOopoHbI Ha pacctosHue | = 20 cm. Yemy Oynmer paBHa paboTa, €ClIM yIaTUTh
paMKy 3a Mpeeibl moJIs?

8. TlocTOsHHBIE MarHUT W3TOTOBIIEH B BHUAEC KOJbIA C Y3KHUM 3230pOM MEXIY
nomocamu. Cpennuii muametp koisbiia D, mupuna 3azopa b (b << pD), ungykums
MarHuTHOTO Mo B 3a3ope B. [IpeneOperast paccessHueM MarHUTHOTO MOTOKAa HA KpasiX
3a30pa, OMPEIETUTh HAMIPSKEHHOCTh MArHUTHOTO T0Jisi H BHYTpH MarHura.



